Outsunny

Serre en aluminium

Manuel d’installation

1930mm







B. Liste de pieces
r T I || 1
Numéro  Quantité Photo Taille (longeur,mm) Numéro Quantité Photo Taille
01 | 4 1214 || 18| 2 *
(29) JZ ALK
02 | 1
03 | 1 1132 || 19| 1 380
04 | 1
05 | 1
06 | 1 1639 || 20| 2 1600
07 | 1 (28)
08 | 1
09 | 1 1665 || 21| 1 1830
10 | 8 ? 1214 || 22| 4 Z 1302
11 | 8 115 || 23| 2

595
12 | 1 % 618 || 24| 1 % 616
13 | 4 AR 25| 2 é ; 1292
14 | 1 % 1255 || 26| 2 % 616
15 | o % 635 || 27| 1 % 616
16 | 1 % 1830 || 30| 4 — = 592

b _

17 | 1 @ 1830 || 31| 1 %% 609




Numéro Quantité Photo Taille Numéro Quantité Photo Taille

32| 2 595 46 | 144

598 47 | 8

1205 48 | 4

1205 49 1

1220 50

OOD %

37 2 1205 51 2
b Ay
g [/
35) 1 1205 || 52| 136 il M6

1220 530 1

<

DD | M6 x 30

DAL AN A

54 2 ® o 0 0

H.

55 2 00 O

©)

42 1 M6 56| 1

43 | 135 [@@ M6x10 || 57 | 4

44 16 )))))))))> M4.5x19| 89 | 2

@
(@)
Sk
(B ol
(®)
3

45 | 8 S M4x7.5

)




C: Plaque de base, instruction d’installation et renforcement de construction
Au niveau de la construction, il est nécessaire de garantir une bonne fixation!

Instruction: La plague de base n’est pas dans le cadre d’approvisionnement.

On peut choisir d'acheter la plaque de base appropriée comme accessoires.

Les instructions suivantes peuvent étre utilisées comme échantillon et instuction auxiliaire de
plague de base .

La forme de la plaque de base doit étre rectangulaire et plate.

La modeéle de la plaque de base est constitué en pierre ou en béton, avec un cadre en bois.

En outre, faite attention aux dimensions suivantes:

L'extrémité avant de la serre ne doit pas étre place
complétement 3 plat (Piéce #17), voir illustration
alapage 18 [C]

, Le cadre en bois:

29 mm

- e

29 mm

190 cm

X/'Y - Taille maximum!

Y =

X =250 cm




D: Installation de porte
Voire les illustrations suivantes lors de I'installation de porte:

\NRA

| " s o2 31
: < )C)
&7 -
7 o8 =
s || — 43

24\

59

Instruction: lllustrations A — D sont en vue intérieure.

Mettez le profilé de cadre relative sur le sol plat

#28 profilé a gauche, #20 profilé a droite

Montez la coté gauche successivement, comme [A). [B] Fi [C]

Puis serrez la coté droite correspondant (#20).

N’oubliez pas la piéce #59 — Voir l'illustration [C]

Utilisez le profilé #24pour serrer la glissiere (#31)) - Voir l'illustration [D] et [D2].



E: Installation de la plaque de porte

Mettez la porte sur le sol plat. Comme les illustrations installez 3
feuilles de verre (#7 et 2 #9)
Mettez — les sur ses faces latérales et fixez avec une pince

20 28

@ Instruction: lllustrations sont en vue intérieure

Veuillez noter le positionnement correct de la feuille

—pour Anti - UV (voir aussi la page 17)



F: Installation des profilés latéraux

Tout d'abord, connectez tous les profilé de c6té plus long.

Puis utilisez les plaques d’installation (54/55/56). T -vis (43) et M6

de I'écrou (52) pour serrer les profilés. B
N
T
35 “~a] 38
e
36 g 39
i,
34 ~e 37
[al
56
35 + 38 2 9°¢
S MC R R
i
(envue latérale, de gauche) (du fond)
54
Q8 8 @ 0606

!@@ @@!

(en vue de dessus)

36 + 39

(en vue arriére)

55

(envue latérale, de gauche)

34 + 37

(en vue de dessus)




G: Installation de la mur latérale

Comme les illustrations, bien placez les sections transversale et
longitudinale, et serrez-les Y
Attention, vous ne pouvez pas pressez les profilés

Faite selon ce procédé de l'autre cOté aussi.

Z = \ |

Installez la piére #22:
' Installez un vis #43 sur le premier et le
I dernier profilé #10 i

lllustations [B] et [C]

Distribution de vis:
la téte de vis vers I'extérieur,
I’écrou vers I'intérieur

!

envue de dessus 5o

Instruction: lllustrations A-E sont en vue intérieure.




H: La coté du pignon, sans porte

Placez les profilés nécessaires sur le sol plat.

comme illustré dans la figure)

Serrez les profilés comme les illusrtations

21

(Dans l'ordre,

29

Pour installez la piece #21: i
Installez un vis #43 sur le
profile #9 (et #8)

(lllustration [BD

=

&

-
21
9
7
o] (€] [F]
9
29 4 1 l
7 N\
16
16 N 16
e N\

@ 0|

@ Instruction: Lillustration est en vue intérieure

10



I: Installez les fenétres sur le toit

Installez les profilés comme illustration

33

;o :S;;heibe #5 N\
ek 30
B oot
P~
N X
2 \D Cc

m 33

45— [0

=NI0E

Instruction: Serrez les écrous que lor de I'installation finale

[A]: Serrez ensemble la piéce #33 et deux piéces laterals #30

[B): Puisinsérez le joint d'étanchéité #5

En outre, attention a l'instruction pour bien positionner la plaque

- Contre 'ultraviolet (voir aussi la page 17)

[C): puis fixez les profilés au fond  (piéce #32)

(Film mince)

Veuillez vérifier si les cadres des fenétres sont verticaux, et serrez tous les écrous

[D]): Puis utilisez le vis #45 pour fixer la piéce #51 (poignée) sur les cadres des fenétres




J: La coté du pignon, avec la porte — vue intérieure

Placez les profilés nécessaires sur le sol plat. (Dans I'ordre, comme illustré dans la figure)
Installez les profilés  [B] - [F] selon les illustrations

: (*) Instruction sur [A): Sur la position de connection de la piéce 14 et 19, il faut installer
un plaque de protection #50 au bout de la piéce 14

2 3
\
%\
= @) 0

A Distribution des vis:
. = La téte vers l'extérieur,

e I’écrou vers I'intérieur

12



J: La c6té du pignon, avec la porte — vue extérieure
Fixez les pieces 14 et 19 comme les illustrations

(voir aussi l'illustation dans la page 14)

14
N N\ 7

[llustrations B et C: insérez la piece 14
et la serrez

13



K: Installez les composantes

- Serrez les cotés du pignon et la mur latérale Clllustrations [A] et [BD

- Fixez le chevron sur les deux cotes du pignon ([CD

- Fixez le profilé de toit (#11) sur le chevron et la mur latérale (D] + [ED
En méme temp, il faut serrer un écrou  (#43) avant d’installer la piece #11 (IDD
Dans la zone des traverses #58 [G] , il faut installer deux vis correspondants

- Fixez tous les poutres de fenétre et le profilé de toit ( [F]D
- Utilisez la traverse (#40) Cillustration [CD) et les chevrons (#58) dans la zone de fenétre ([G]
A1 [THD pour renforcer la structure de toit

Instruction: Lillustration est en vue intérieure
14



L:

Installation finale, les plaques

Comme illustré le point N, placez la plaque de support de cavité, et serrez en

utilisant la pince (piéce #46)

36/39

38 (35)

>

—

-~

/

15




M: Installation finale, les portes et les fenétres

Maintenant installer les portes et les fenétres de toit

lllustrationl D2 J: . Installez la plaque de protection
(#49) ici, que lors de I'installation finale, il faut
installez la plaque correspondante #50
[A): Installez tout & bord la traverse #35, et puis la partie supérieure des fenétres. Poussez la fenétre .
dans le chevron, jusqu’a la position indiquée
[B]: Serrezlapoignée (#18) sur le profilé #15 pour finir finalement I'installation des fénétres
[C]: Installez la porte dans les glissiéres supérieure et inférieure, serrez au bout des glissiéres avec un
écrou et un vis, comme la plaque de protection des portes
Important: Interdire de mettre a plat directement la glissiére de |'extrémité avant
Attention : Le coulisseau (#59) des portes/glissiéres #17 est mobile

59 Fundament )




N: Installez la plaque de support de cavité

) > ¢ Q
9 >
) ¢
) ¢
P 7 (4P
) 3 3 ¢
> ¢
9
) P Q4> ¢

Vérifiez tous les vis aprés 24 heures, serrez-les si nécessaire

17



